

ОТЗЫВ
научного консультанта доктора медицинских наук, профессора
Манеровой Ольги Александровны
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук
Рыкова Максима Юрьевича

Рыков Максим Юрьевич в 2008 г. окончил лечебный факультет Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова Минздрава России по специальности «Лечебное дело», в 2008 – 2010 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре онкологии лечебного факультета Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова Минздрава России, в 2010 – 2013 гг. – в аспирантуре ФГБУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина» РАМН, в 2013 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

С 2013 г. работал научным сотрудником отделения опухолей опорно-двигательного аппарата, в 2015 г. переведен на должность научного сотрудника в отделение опухолей головы и шеи, в 2017 г. – на должность старшего научного сотрудника отделения опухолей головы и шеи НИИ детской онкологии и гематологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

В 2014 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Общественное здоровье и организация здравоохранения».

С 2016 г. назначен на должность доцента кафедры онкологии лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2018 г. Рыков М.Ю. назначен заместителем директора НИИ детской онкологии и гематологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Рыков М.Ю. пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников, студентов и иных специалистов, с которыми его связывают профессиональные отношения.

В ходе выполнения диссертационной работы Рыков М.Ю. проявил себя как сложившийся самостоятельный исследователь. Хорошо владеет современными методами анализа проблем общественного здоровья и здравоохранения. За время работы показал хорошую теоретическую подготовку, способность к самостоятельному научному поиску, формированию научных задач и успешному их решению. Многократно выступал на международных и всероссийских научных конференциях, съездах и конгрессах, докладывая результаты диссертационной работы.

По теме диссертационного исследования опубликовано 85 печатных работ, в том числе 46 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов исследования на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Таким образом, считаю, что Рыков М.Ю. является сложившимся специалистом, ученым, соответствующим искомой степени доктора медицинских наук.

Профессор кафедры общественного здоровья
и здравоохранения им. Н.А. Семашко
Института общественного здоровья
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук
(14.02.03- общественное здоровье
и здравоохранение),
профессор

Манерова Ольга Александровна

